

. Мастер – класс: « День святого Валентина»

История праздника уходит в далёкое средневековье.

Согласно сведениям из Википедия мы узнали часть легенд об этом празднике.

Легенды о святом Валентине

В позднем средневековье во Франции и Англии житие св. Валентина постепенно начало обрастать легендами, связанными с тайным венчанием влюблённых пар.

Согласно Золотой легенде, в те далёкие и тёмные времена властный и жестокий римский император Клавдий II пришёл к мысли, что одинокий мужчина, не обременённый женой и семьёй лучше будет сражаться на поле битвы во славу кесаря, и запретил мужчинам жениться, а женщинам и девушкам — выходить замуж за любимых мужчин. А святой Валентин был обычным полевым врачом и священником, который сочувствовал несчастным влюблённым и тайком от всех, под покровом ночи освящал брак любящих мужчин и женщин. Вскоре деятельность святого Валентина стала известна властям, и его посадили в темницу, приговорив к смертной казни. В заключение святой Валентин познакомился с прекрасной дочерью надзирателя — Юлией. Влюблённый священник перед смертью написал любимой девушке признание в любви — Валентину, где рассказал о своей любви, и подписал его «Твой Валентин». Прочитано оно было уже после того, как его казнили, а сама казнь



произошла **14 февраля 269 года.**

Согласно другой легенде римский патриций Валентин, являвшийся тайным христианином, обративший в новую веру также и своих слуг, однажды проводил обряд венчания для двоих из них. По доносу или по стечению обстоятельств все трое были задержаны стражей. Валентин, как лицо принадлежавшее в высшему классу, мог избежать смерти, но не его слуги. Тогда желая ободрить обречённых единоверцев, Валентин пишет им письма в виде красных сердец, означающих христианскую любовь. Послания новобрачным должна была передать слепая девочка, но неожиданно в темницы пришёл сам Валентин, который уговорил стражу отпустить его слуг взамен на его жизнь. Перед выходом на арену смерти, Валентин передал последнее письмо, освящённое верой и добротой, слепой девочке, которая после этого прозрела и стала красавицей.

И таких историй не мало. Ну а мы решили с детьми сделать «Валентинки» для своих любимых родных, тем самым выражая свои безграничную любовь и нежность к ним.

Для этого нам необходимо:

Розовые салфетки 2 шт.,

Одноразовый пластиковый стаканчик 1 шт.,

Соломка белая 1 шт.,

Форма сердечка из картона 1шт.,

Тонированная красная и розовая бумага 1 лист,

Клей ПВА, двухсторонний скотч,

Кисточка,

Гипс,



Карандаш, Рифленные ножницы.

*1. Берём розовую тонированную бумагу и разрезаем на квадратик 2*2 см. После чего каждый квадратик берём и обматываем на «тупой» кончик карандаша, что бы получился «стаканчик», макаем в клей и приклеиваем на край сердечка.*



2. Вторым этапом идёт приклеивание красного сердца во внутрь. Для этого мы берём рифленные ножницы и вырезаем из красной бумаги сердце и приклеиваем во внутрь.



3. Берём трубочку, делаем надрез и вставляем готовое сердечко

4. Воспитатель разводит гипс (раствор должен быть густым, чтоб быстрее застыл) и выкладывает в стаканчик, а дети вставляют трубочку с сердечком.



5. берём розовую салфетку, складываем в трубочку, и прикрываем гипс, второй обматываем стаканчик. Предварительно край внешней стороны стакана обернуть двухсторонним скотчем, для крепления салфетки.



6. Перевязываем ленточкой для декорирования и Валентина готова, а для большего эффекта мы вклеили в сердечки фото каждого ребёнка



Вот такие Валентинки мы подарим своим родным.

Всех с праздником!